Фамилия-

1.  Отметь / правильный ответ. 6 + 4 =                      
        8  □                     9   □                      10  □
2.  Какой знак пропущен?     6 ... 3 = 3        Отметь / правильный ответ.
+  □                       -   □                        =  □
3.  Отметь / правильно решённый пример.
10 - 2 = 7 □
8 - 4 = 3   □
7 -  3 = 4   □
4.  Чтобы накормить супом 7 детей, не хватает двух ложек. Сколько ложек уже есть? Отметь / верный ответ.
2  □                           5   □                         9   □
5. Какое число пропущено? 8 = □   + 2 Отметь / это число.
10  □                         5     □                      6    □
Фамилия-

1.  Отметь / правильный ответ. 6 + 4 =                      
        8  □                     9   □                      10  □

2.  Какой знак пропущен?     6 ... 3 = 3        Отметь / правильный ответ.
+  □                       -   □                        =  □
3.  Отметь / правильно решённый пример.
10 - 2 = 7 □
8 - 4 = 3   □
7 -  3 = 4   □
4.  Чтобы накормить супом 7 детей, не хватает двух ложек. Сколько ложек уже есть? Отметь / верный ответ.
2  □                           5   □                         9   □

5. Какое число пропущено? 8 = □   + 2 Отметь / это число.
10  □                         5     □                      6    □
